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PS Varlaam Ploieşteanul a slujit în a doua zi de 
Crăciun la Mănăstirea Antim

Preasfinţitul Părinte Varlaam Ploieşteanul a liturghisit în a doua zi de Crăciun la 
Mănăstirea Antim din Capitală. În cadrul slujbei, ierarhul a hirotonit preot pe 
diaconul Ionuţ Marinescu pe seama Parohiei Scorţeni din Prahova.

Noul hirotonit în treapta preoţiei îşi desfăşoară activitatea în cadrul Centrului de 
Presă Basilica, la Ziarul Lumina.

La finalul slujbei, ierarhul l-a felicitat pe noul cleric şi i-a urat „pastoraţie 
îndelungată şi încununată de Dumnezeu cu roade duhovniceşti bogate”.



„Părintele Ioan-Aurelian Marinescu a urmat cursurile Seminarului Teologic şi ale 
Facultăţii de Teologie din Bucureşti, ale Facultăţii de Limbi Clasice la Universitatea 
din Strasbourg, unde a făcut, de asemenea, un master în teologie şi o teză de 
doctorat, un studiu comparativ între teologia celui mai mare teolog al sec. al XX-
lea, Părintele Dumitru Stăniloae, şi a Mitropolitului Ioan Zizioulas din Grecia şi a 
teologului rus Vladimir Lossky”.

„Deşi are studii atât de strălucite, el a preferat acum să se întoarcă în parohia 
natală, la Scorţeni, judeţul Prahova, unde fostul preot a trecut la cele veşnice în 
urma unei grele suferinţe”, a spus Părintele Episcop Varlaam potrivit Ziarul Lumina.

Preasfinţia Sa a apreciat formarea profesională a părintelui Ionuţ şi a subliniat că 
„este mare nevoie de preoţi foarte bine pregătiţi, pentru că aşa cum vedem, 
războiul împotriva credinţei şi a lui Dumnezeu ia mereu forme diferite”.

„Faptul că este la o parohie din mediul rural, acest lucru nu-l împiedică să-şi 
continue cercetările, publicaţiile şi colaborarea cu Publicaţiile Lumina unde 
lucrează. Noi îl felicităm pentru acest moment deosebit din viaţa sa, o felicităm pe 
doamna preoteasă, pe părinţi, pe socri şi rudele prezente la această sărbătoare a 
părintelui şi a familiei sale şi îi dorim pastoraţie îndelungată şi încununată de 
Dumnezeu cu roade duhovniceşti bogate.

Din sobor au făcut parte mai mulţi clerici din Administraţia Patriarhală şi din obştea 
Mănăstirii Antim.

 

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/stiri/a-doua-zi-de-craciun-la-manastirea-antim-din-capitala-150802.html
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